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QCM 6

lundi 11 décembre

Dans tout ce QCM, I désigne un intervalle de R.

Question 11 X

Soient f une fonction continue sur [ et F' une primitive de f sur 1. On a

a Ytel, f'(t)=F(t) 0
v\ b. Ytel, Fit)= f(1)
\ c. t—+ F() +2 est aussi une primitive de § sur J. wn  FD + R
o N do b+ 2F(t) est aussi une primitive de f sur [, ﬁ:“} +£l’ - F(F) = ng

e. Aucune des autres réponses

Question 12 X

Soient f et g deux fonctions continues sur [. On note F une primitive de f sur [ et G une primitive de g sur I. On a

v\ a. 2F + 3@ est une primitive de 2f + 3g sur I,

A\ b, F x G est une primitive de f x g sur [, 0

1
A € 81 f et F ne s'annulent pas sur 1, & est une primitive de - sur I,

F .

d. Aucune des antres réponses

Question 13

Une primitive sur R de & — 3z + 3a? est

a. rv—r 3+ 0z *’A

b. m|—+3r1+313+1

31.'7]
[ +3 II'"—I"T'FE!I-'H
2

\\d.m-—}%+r“+2

e. Aucune des autres réponses
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Question 14

Clochez la(les) bonne(s) réponse(s)

« A\ & Une primitive de z — cos(z) sur R est z — sin(x)
b, Une primitive de @ — cos(xz) sur R est z — —sin(z)
¢. Une primitive de @ — sin(z) sur R est & —+ cos(x)

s, A d. Une primitive de x — sin(z) sur R est x +— — cos(x)

e, Aucune des autres réponses

Question 15

Une primitive de  — e® gur R est

|
a, T —s e

|..l. II—}Eh

e @ —+ 6%
'Eh
\.I'\ d. II—FT

e. Aucune des autres réponses

Question 16

Une primitive de z — %—I sur R est
a b !
I iy 4+ 1)2

W\ bz In(@? + 2+ 1)

a 1
R

d. Aucune des autres réponses

R

Question 17

1
U imitive de z —s —— sur R est
ne pr o o]

1
T (z+1)3

b. £ — In(x)

8. T b

W\ e z— In(x+ 1)
1
“.1'—'-+I

e. Aucune des autres réponses

d z+—
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Question 18

La primitive sur [0, +occ| de & =~ /z qui vaut 0 en 1 est

a::p—rL-l
2vr 2
{-n
opd 9
“"\b El——-b—s-'—-a*
..___*Ezi
i g

d. Aucune des autres réponses

Question 19
Une primitive sur R de x ~— In(2) est @ — In(2z).
4 A
a. Vrai
\ N\ b. Faux

Question 20
Toutes les fonetions définies sur [ admettent une primitive sur [,

%\ a. Vrai

% b. Faux




